Реквизиты нормативного правового акта, регламентирующего порядок действий заявителя и регулируемой организации при подаче, приеме и обработке заявки о подключении к централизованной системе водоснабжения и водоотведения, принятии решения и уведомлении о принятом решении:

- Гражданский кодекс;
- Градостроительный кодекс;
- Федеральный закон № 416-ФЗ от 23.11.2011г. «О водоснабжении и водоотведении»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 29 июля 2013 г. N 644 «Об утвержденииправил холодного водоснабжения и водоотведения и о внесении измененийвнекоторые акты  Правительства Российской Федерации»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 29 июля 2013 г. N 645 «Обутверждении типовых договоров в области холодного водоснабжения и водоотведения»;
- «Правила определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения и Правила подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения", утвержденные постановлением Правительства РФ от 13.02.2006 N 83;
- «Правила пользования системами коммунального водоснабжения канализации в РФ», утвержденные постановлением Правительства РФ от 12.02.1999 N 167 (от 05.01.2015 N 3);
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